

Начать пьянствовать

Мадхудвиша: Он хочет узнать, каким образом в самом начале, встав на путь сознания Кришны, или преданного служения, мы можем развить энтузиазм и искренность.

Прабхупада: Да. Суть в том, что если вы хотите стать пьяницей, тогда нужно общаться с теми, кто выпивает. И тогда вы постепенно будете выпивать всё больше, больше и больше, покуда не станете видным пьянчугой. Аналогично, если у вас есть даже небольшое понимание того, что: «Я должен понять, кто такой Бог», то этого одного будет достаточно; если кто бы то ни было искренне хочет лишь одного — понять Бога, то вы сразу же начнёте пьянствовать.

Затем, если вы продолжите, то так же как и пьяница становится заядлым пьянчугой, вы станете выдающимся преданным. В начале вы должны быть озадачены: «Как я могу постичь Бога?» Такова квалификация. Больше ничего не нужно. И если вы серьёзны, то Бог, находящийся внутри вас, даст вам разум. Это утверждается в «Бхагавад-гите»: *тешāṁ
нитीбхийуктānāṁ
бхаджатāṁ прīti-pūrvakam буддхи-йогām дадāmi там* [Б.-г. 10.10].

Бог находится внутри вас, и когда Он увидит вашу искренность, то начнёт указывать вам: «Делай так-то и так-то», и вы будете продвигаться.

Из лекции Шрилы Прабхупады в городской ратуше по «Бхагавад-гите», 3.27 — Мельбурн, 27 июня 1974 года